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Мін’юст спільно з громадськістю 
готується до впровадження 
стандартів якості надання 

безоплатної правової допомоги
Міністерство юстиції Украї ни, Коор-

динаційний центр з надання правової до-
помоги підтримали пілотний проект гро-
мадських організацій з оцінювання робо-
ти адвокатів, які надають безоплатну вто-
ринну правову допомогу. Йдеться про за-
безпечення якості правової допомоги, 
що  надається за  рахунок держави відпо-
відно до вимог Конвенції про захист прав 
людини і основоположних свобод.

Запроваджен ня з 2014 року державних 
стандартів надання безоплатної правової 
допомоги має захистити інте реси клієн-
тів та  уточнити послуги, які  їм надають-
ся адвокатами за рахунок коштів платни-
ків податків.

У червні-липні 2013 року відбулась 
практична фаза пілотного проекту, про-
веденого за  участі Української Гельсін-
ської спілки з прав людини і Української 
фундації правової допомоги за  організа-
ційної підтримки Координаційного цен-
тру з надання правової допомоги та Між-
народного фонду «Відродження». У  про-
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екті добровільну участь взяли 94 адвока-
ти, які під час особистого інтерв’ювання 
обговорили з  оцінювачами свої страте-
гії і тактики, застосовані у кримінальних 
проваджен нях з 1 січня 2013 року за до-
рученнями відповідних центрів з  надан-
ня безоплатної вторинної правової допо-
моги, а також адвокатські проваджен ня.

Результати пілотного оцінювання ста-
ли головною темою обговорення на наці-
ональному круглому столі, який пройшов 
днями у Києві і організаторами якого ви-
ступили Національна асоціація адвокатів 
Украї ни, Міжнародний фонд «Відроджен-
ня», Українська Гельсінська спілка з прав 
людини та Українська фундація правової 
допомоги за підтримки Мі ніс терст ва юс-
тиції Украї ни і  Координаційного центру 
з надання правової допомоги.

«Адвокатура задоволена тим, що  ор-
ганiзацiя надання безоплатної вторинної 
правової допомоги покладена на держав-
нi центри», – повідомила Голова Націо-
нальної асоціації адвокатів Украї ни, Голо-
ва Ради адвокатів Украї ни Лідія Ізовіто-
ва, наголосивши, що передавати ці функ-
ції органам адвокатського самоврядуван-
ня передчасно, оскільки вони знаходять-
ся на  стадії самоорганізації. При цьо-
му, за її словами, існує успішна спів праця 
в  плані побудови системи безоплатної 
правової допомоги між Національною 
асоціацією адвокатів Украї ни та Міністер-
ством юстиції Украї ни і Координаційним 
центром з надання правової допомоги.

Стандарти якості мають готувати-
ся адвокатами для  адвокатів. Ми має-
мо намір відпрацювати їх та впровадити 
у життя до завершення 2013 року, – пові-
домила перший заступник Мініст ра юс-
тиції Украї ни Інна Ємельянова.

За її словами, планується про цедура по-
переднього розгляду стандартів Радою ад-
вокатів Украї ни перед їх  затвердженням 
Міністерством юстиції Украї ни. Для цьо-
го Міністерство юстиції Украї ни та Націо-

нальна Асоціація адвокатів планують під-
писати відповідний Меморандум.

Директор програми «Верховен-
ство права» Міжнародного фонду «Від-
родження» Роман Романов зазначив, 
що  запроваджен ня стандартів та  конт-
роль якості правової допомоги є елемен-
том вдосконалення адвокатських послуг.

За словами Аркадія Бущенка, виконав-
чого директора Української Гельсінської 
спілки з прав людини, платники податкiв 
мають право на якiсний продукт за дер-
жавнi кош ти.


